% YASKAWA

TUST L% SIAE
ECOhIM>U—2A




1 TUS7 L3R+ ZRIR! . BENE, BYR, TS LNESE ECONIMMELLE:
%k : [EC #3748 (IEC 60034-30) D IE3%h%
E—YOIERICIE, —RiEE, ZIRHEIE, H%Ki5, 1001
B, EEgaESE D ET.ECORM Y U—Xd5%
EHEHT (BEr A0y MIOBSE, HH A0y e
R, BEEERER) BLUERODEOHE (Ki8X o

9 o

E%iﬂ@'r:,m l,ﬁtzw (;.-“E SINET T DUBIENE &o'cuxa“o ( C R0, RIRKAHE D 7 Vg L) DIRAIC &S D BIHRR oo i

AT . *'t; EARICHIRL, TUS 7 AMEERRLE Ui, ) &
|- EC@h MY U= L) S = - a0 —e— {JET OET) -
|-.n,.-.(7’ INVES ¢ E— — —a— BWR (E2) 5
P i W : ? HHRTEZIRMATEET T 18.5kWHLF) 75} —— TLEF LR (EY) st
it QE %aggn (21, 48) LITFIE, EEE—5 & F—I e i

18.5KW (218, 448) 13 FECWCE ) Mt e s

IL [3: #T I A : ' TUmmNHQQquwohmmmoowo _}

% Eﬁﬁé?ﬁ%fﬁf@ﬁﬁ t k C;é ?)‘D%b fﬂ?j‘ﬁﬁ@f‘c&), E:&}ﬁit]“‘ZL\_Zlﬁao g “hoilles | AR b i do b dolrds | ~f o o A

$o mexnmmu$otmmmﬁmmmhagt#§3° _ i v

% a0 BrERORERES 3 {EEETY.
- 1 . WEREERINZ 2Rt ESBNMBEREHILD,
JISHIEEARIC TR EERLTUVET.
JISHIRE R U B BB (60Hz HEDISS)

JIS C4210

—— {WEHR (ET)

—8— % (E2)

ECOhIM i —— FLEFLAHE(IED)
s ECOHIM

[T IRLT+ LT+ B B
B ST e S I

77 (kW)

BERERC LD, MIEBEDUEKRBICENTES
Ko CWET . O H— Zx}ﬁca»r/ﬂ—
MJWJ%(HD??Q ¢




{SZNHAR L EREBZNR

A
g

TUETLThE
T— 2B A @8
BETE—%
L i
0 i g
f———| comuTEEEEER wEER
{EAIEAR D&
(B8 LSRR () - : =
FRUED DEGEBDE
TUEPLMEE—9 _ JUITLBEE-IBAER
FEABREDOBIEAR (%) RIS D DBERERDE
SEANE - BIERAR: 3.7kW 448
ENEERIRDETES

-5 | =RSER 7.5kW 44 200V 50Hz

EhRE 0 158 kwh

EESE ¢ 4,000h S F

WEE - EEE—F 88%. TUITLMEE—H (ECOhIM) 91%

FRBERE (A F)=1BESCD OFEGRFROE X Bk

100 100 .
=4 (kW) X -1 % it
B W) X e Som®  JUSTLmse—sons BINE X B

=17,000(A.~ )

BIRIF—DIEHDE—TEET FINARX

TUET LEE—FDHMRZ 100% RES D eoHICE, EREY - ERHICHUEENHETT .,

BREE R
BHERICHTDE—SOYER, HROLS CAFEN
100 ~ 75% TH<, TNUFICHH LB BT, 100 -
SEEMERCNE NEERE— Y ERORELIPET
g, % 75

=

50 0

BEREIRILF—
25 1 1 1 )

BRSNS, FEOEEEEIARVEESE TRBRIEX 0 25 50 75 100
EBEDEY, O

WMEER AR <BRENMEVSSPREZBODZEVESIC
FEIRMEHVNELEDET,

BIRE—YDETE
| - [Ee———_ o
o7 I | e | E hIME U —2X
BRI ? I - | PECTN? | Ol A
= : : BB | 2 —EIRE—Y
RE/E (ECOIPM, ECOhIME=13).
R | EIEAUIN—YE—5
EERLH)

E-FIFEREBE, ERRARRICOBVWTREFEENIEONDLIICEFASTNTVIET, ETIRMRETIICHRET DD
([CIF, BE, BRAZERCEDSISIEDRETT,

EELEEIC DT

— R CRMNBE—F [ JHFEE—~ T [CERTEEBEIHRNCHIC, 77 - RV TORASRTHEFEOE—Y EEBERATE
BICATDBIMILEIRICESHEVNETONTVET . L L, U7 LMET—FF, E—FHARFBMULETH, 2
HEWEHIC, AN SN TEIRICEDESBEDITOT, EFCHEBRLLET.

RENET - BB ML IDARELEDET,

TUET7 LAREE-YIHEE LFDICDICRER, RIERERET -5 KDL LTVFET .
CDIHBEET - 8B ML —RE-—FYLOBVMBELS DI OT, ERRICCEERVET .

(%]



| ECGOhIM=/l)—X:

ERRULE 1504

1R R BES SEREA ZRAREREE SEEwE
) RIS - 75/ UR A Smint e e
" A t o’ g W | AvTung | vk 200V 220V 200V 220V 200V 220V
FE-H3 @ LS 7 LREZEESNE - HERTH S B 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
Rt FEL-5H3 : ZUE P LMERANE - 73 VRTEY 0.75 a0 313 2.09 2860 3460 80.7 77.0
FEV-5H3 | USSP LMELBNG - 735 VI {GH ; 15 90L /50 I | 555 2835 3445 84.2 855
RBHhS | 1P44 B =00l B0 Bl |7 T2 & 2845 3455 859 86.5
== T : = 3.7 112M | R 121 2870 3475 87.8 885
e A ! 'C‘”; —=— : G 5E 1325 20.0 18.0 2915 | 3510 89.2 89.5
P | mES2500UT : 200/220V 50/60Hz 400/440V 50/60Hz o 1395 5795 251 2905 | 3510 | 904 90.2
| #ES280LLE : 400/50Hz, 440V/60Hz* i | 160M = 383 348 2930 3535 | 912 91.0
FRIEE f S1 GEEY) 2 15 | 160M - 524 | 477 ' 2030 | 3530 | 919 | 910
- N e = . 18.5 160L - 3.2 57.7 2930 3535 92.4 91.7
| WIS [ 155 (F)(2504F : 80K 2805LE : 105K) 122 L 200V#RMHEA 3.0kW LTI 120 (E) 75K = e - S el e Ee e
K. | 1000m LT | G0 200LA — __ |Bt05| 957 |59920450| - 3555 93.3 92.4
[rm— | Z20°C ~ +40°C 37 200LA 128 I D117 2955 | 3555 93.7 93.0
- - 45 225MA - |=isT 187 2955 3565 | 94.0 93.6
| ERE | S0%RHLIT © 55 ' "7508A - T 7160 2970 3570 9430 | 9386
SR | JEC2137 75 250MA [ 253 | 229 2970 3570 947 | 941
i T he T s EsE C (“ 207500 80 [Em34sn] 311 [1420 1720 10 | pERE2.5 | 85.5
LS R DT ST, 4ENEO22 LT, e EREDITWIT < Lo==id 30L =S008 577 =440 LA
- P = = : ' : 2.2 100L 8.90 7.87 1440 1745 86.7 89.5
Bel 2z | AL S RTRISE S5 7 112M 111700 B 1 3.2 1445 1750 884 | 895
— RS UB3 (IM1001) 55 1325 208 | 185 | 1460 | 1760 | 896 917 |
| 752 Um{IH : B5 (IM3001), V1 (IM3011) 75 132M 28.0 25.1 1460 1765 90.4 91.7
B LBERBECFRY—TILTEE LA 160M —— 40687 365 NEELIAG0EEN 1765  |WFMOLATER 924
: 4 1 5 160L 547 | 492 1460 | 1765 | 921 93.0
BABNIREE | B2 EIF I3 1B 185 180MC 671 | 596 | 1485 1770 92.6 936
| EfhE THES 50T ERAASRTER (BN - 752U (22 180LC 794 708 | 1465 | 1770 930 | 936
HES2080LLE SERACSETLER  BREH - 75V I 30 200LC | - 105 | 947 1475 1775 936 | 941
" [ T~JL3MRA0  BES250LT - F  (BERATE) a7 2255C - 138 120 1480 1780 939 945 |
=R WER (75 ) ~ 45 | 225MC - 162 145 | 1475 | 1780 942 | 950
BES80LLE £ (R - 252 U%) 55 2508C 194 175 1485 1785 94.6 | 95.4
| (F—FN3LAOIE, 2MO0ET s ICEBOI4E) 75 250MC - 263 | 237 1485 1785 S5.0 95.4
[ Zanba= 0.75 90L 384 | 341 940 | 1145 789 | 825
WROMEE | SU—ZHAR | 2SO 22kWLLE, 4IEMIED30kW LLE, 61EHIED 18.5kWLLE . ;g Hgm :gg | g-gg ggg Hgg gi-g gg-g
| oA —T AR FERL = i — e A R | - ek - Rl L e | :
T I Ui‘;bi{;;ﬁ’i;“ﬂm ————— 317 132M 15785 140 |SSSo7omm|i 1470 |SEescsE| 802
: [ “ | S5 T ) I 1 32 11 > 7 T [ = 171 970 11750 | ES.0M| L 01.0
e ) | 228 NS .5 160M ERSCOSHEN 072 [WEOTOMGN| 11750 SR e N 5110
[T P 6 11 160L 442 | 394 970 1170 903 | 917
R [ L™ 0 . 1 S | 180LC 56 B[ 5 10 G7 O IR U011 75 o | D 1 2 R e 077
*1: RES2B0LILR. ISYUROIS)IEEELET, B FELV) - H3 C (_, [ 185 | ~ 200LC 708 | 633 BIO75 M| 1180 (B S 1i7me|> 93.0
*2 RES2B0LLLIE. B—THETT. ' 22 200LC 830 | 748 976000 1180 |[basezai | 930
=g |f 225MC S 1 05 I 06 7 g80 | 1180 92.9 94.1
I 3 70 | e 2505 C 73300 119.  |WMNOSSWN|" 1185 [MMNO3.3MMN| 041
45 250MC | - 160 M| 0144 985 | 1185 | 937 94.5

(GF)1 BRBS280LILLOHEICDNTIE, CREIEEL.
2 iR, TRTSERALLTTHACGESL, RIIENSRTESIE CRE L.
i 3 200V 60Hz TOMEBRIBTIET T HY IEC 60034-30 HEDIES (FLE7 L) BZELFHNCTELDBEFSLFT .
4 AN—-SEFITERETT Y, BEERSHALShECEEL.



SR mm

IER{THZ (#4885 250 LIF)

T

SRZE HiEE=2
L D D
A R KL KL
8 Q
-.Q_}S- V/‘ 0
HiED . \: . = {1
—t O % Sl /oo
F_|.F_|Jxs| ‘ L F.F.llxs ’ e
N E_|E N E|E
KD:JhFwiaftE M KD : JhFwafts M
4-Z - W 4-7  B{FIR
= Hh kw =
HES o i o HRZE A B C D g F G H i J L
80 0.75 0.75 = 1 142.5 96 8035 | 177 62.5 50 9 168 = 355 | 2825
90L 15,22 15 0.75 1 164 | 114.5| 90.35 | 200 70 62.5 10 190 - 355 | 3325
100L = 2.2 = 2 181.5| 129 |100.%; | 219 80 7G 12.5 = 243 45 374.5
112M 3.7 3.7 15,22 2 1915 | 136 11128 | 238 a5 70 14 265 45 391.85
1325 5.507.5 55 - 2 215 154 | 13285 | 273 108 70 16 = 310 45 454
132M = 7.5 37,55 2 234 173 | 13285 | 273 108 8% 16 = 310 45 492
160M 11,15 11 7.5 2 285 203 16035 | 334 127 105 18 377 50 608
160L 18.5 15 i1 2 307 225 | 16055 | 334 127 127 18 = 377 50 652
180MA 22 - = 3 3205 | 236.5 [ 1803 | 382 | 139.5 | 1205 20 | - 431 75 672
180MC = 185 = 2 3205 | 2315|1805 | 382 | 1395|1205 20 = 431 75 672
180LC = 22 15 2 339.5 | 250.5 [ 180_0, | 382 | 130.5| 139.5 20 = 431 75 710
200LA 30, 37 - = 3 374.5 | 280.5 | 2003 | 420 159 | 152.5 25 = 462 80 770
200LC - 30 18.5, 22 3 374.5 | 280.5 | 200.5- | 420 159 | 1525 25 = 469 80 770
2255C = 37 - 3 384 287 |225.5; | 458 178 143 30 = 524 90 816
225MA 45 = = 3 396.5 | 299.5 | 2255, | 458 178 | 1555 30 = 524 a0 811
225MC = 45 30 3 a06.5 | 299.5 [225 5. | 458 178 | 1555 30 - 524 a0 841
2508A 55 = = ] 418 318 250 .9, | 510 203 | 1555 36 = 585 100 | 882.5
2508C S 55 37 3 419 aj1 2505, | 510 203 | 1555 36 = 585 100 | 882.5
250MA 75 = = 3 438 337 2505, | 5%0 203 | 1745 36 = 5985 100 | 920.5
250MC = 75 45 3 438 330 |250.%, | 510 203 | 1745 36 = 595 100 | 920.5
() 1 $agE—RUE—R/TEE, JIS B 1301-1996 (F—RU+—iB) OFTF—BRBRICL o TUERT . F—EIBLTVET ., &\Q

2 HEEESHEOEEIFRER, JIS B 0401 [BHHLAL LI 2TUET.

HIEE3
5Y—READ
L [ D
A R_J KL ,
St e | SR (34)
[
(] QK Q i
! QK .
— ]
| . = Vs ! g f
g y S1:RLE
(: | | KD : JLTwafls L]y Sy
F F XB E E
S U— RO N 4-Z BT ¥
\gy—2gOe
&S =300 RO, #2ES 180MAB KU 200LA LI EOFEICEBEL TLVET .
= i air HEE= BUSETR kg
RES | M| N R KD KL XB 2 T ok TaR ] S [ 81052 T U | W | SRR | eRER | 2 |4E/6E
B0 1585 | 130 140 22 [ 144 | 50 10 | 40 | 25 |04 | 19j6 | M6 |12 | 6 |3.5| & | 620427 |62042Z | 19 20
Q0L 170 | 150 | 1685 | 22 | 157 | 56 10 | 50 | 32 |04 | 24j6 | MB [16| 7 4 | B | 6205247 | 6205ZZ | 27 286
100L 195 175 193 28 | 180 | 63 12 [ 60 | 40 | 0.4 | 28j6 |M10| 20| 7 4 | B |B6206ZZ | 630522 | - 40
112M 224 | 175 | 200 28 | 189 | 70 12 [ 60 | 40 | 0.4 | 28j6 (M1D| 20| 7 4 | 8 | 630677 | 6306Z2Z | 48 51
1325 250 175 | 239 35 | 225 | B9 12 | 80 | 64 | 0.4 | 38k6 |M12 |24 ) 8 | 5 | 10 | 630822 | 6306ZZ | 73 7
132M 250 | 212 | 258 35 | 225 | 89 i2 | 80 | 64 | 0.4 | 38k6 | M12 |24 | 8 | 5 | 10 | 630822 | 830622 | — BS
160M 300 | 250 | 323 35 | 263 | 108 | 1457110 80 i 425 [M16 (32| 8 | 5 |12 |63092Z | 6307272129 | 133
™ 180L 300 [ 300 | 345 35 [ 263 | 1CB | 145|110 | 80 1 42k6 | M16 |32 | 8 | 5 | 12 |6309Z7Z | B307ZZ | 148 | 154
CI 180MA | 355 | 287 351.5| 52 305 | 121 14.5(110] 80 2 48k6 | M16 32 | 9 |55 14 |6211C3 6211C3 | 192 -
180MC | 355 | 287 | 351.5 | 52 | 305 | 121 | 145 |110( 80 2 48k6 |M16 | 32| 9 |5.5| 14 [6311Z2Z2 | 6310ZZ( - 20
180LC {355 | 335 | 370.5| 62 | 305 | 121 (145|110 80 2 48k6 | Mi6 | 32 | 9 |5.5| 14 |8311Z2Z | 631022 | ~ 219
200LA | 400 | 36513855 | 65 | 342 | 133 | 185 (110 80 2 | 55m6 | M20 |40 |10 | & | 16 [6312C3 | 6212C3 | 300 -
200LC | 400 | 365 | 3855 | 65 | 342 | 133 |185(1104 80 2 |55m6 [ M20| 40 10| 6 | 18| 8312 6212 = 295
4 2255C | 450 | 350 | 432 02 | 386 | 149 | 185|140 (110} 2 |60m6 | M20 |40 |11 | 7 | 18| 8313 6213 - 364
| 225MA | 450 | 375 | 4145 | 92 | 386 | 149 [ 18.5|110| 80 2 [55m6 | M20 |40 (10| 6 |16 |86312C3|6212C3| 359 -
295MC | 450 | 375 | 4445 | 92 | 386 | 149 [18.5(140|110| 2 |BOm6|M20| 40| 11| 7 |18 | 6313 6213 = 376
: 2508A | 500 | 385 | 4835 92 | 479 | 168 | 24 |140|110| 2 |60mB6 |M20 |40 | 11| 7 | 18 |6313C3|6212C3 | 493 -
2508C | 500 ) 385 | 463.5| 92 | 479 | 168 | 24 |140([110| 2 |70m6 |M20 |40 | 12 |7.5( 20 | NU216 | 6213 = 530
250MA | 500 | 425 | 4825 | 92 | 479 | 168 | 24 [140(110| 2 |60m&|[M20 |40 | 11| 7 | 18 |6313C3|6213C3 | 545 -
250MC | 500 | 425 | 4825 92 | 479 | 168 | 24 |140|110) 2 |70m6 | M20 |40 |12 7.5] 20 | NU216 | 8213 - 547




- k-

~ IR A~ 7 =
E€OhIM=/L)—R

SRR mm
BIER{SRZ (485 280 1)

HEE 4 (2006kW BT SHEE 5 (220kW ELE)
y DPUAN— SRR OGE TS % DT VAN RS OBETE
LX L DA LX L DA
4 i &) 1 | | R ' D
298 | ' 359 RaSREFHRE (FuE)
280 HU—2 - A B 350
) | =20 ¢ 1 1 ikeegieca | N L1 — HU—2
P i H s, EAD
= y \_\_ (1 = o
X Y- Nk s
T | bt =5
! = b a1 H
| B K = '
- = ' | L] — O
3 o . C o i
k! [ " 3 o v ] 1 ! i o 1} + — o 1 =
I } ! Ki = —
ol 5 . 7 U
L_EJ_EJ e | e
4-9Z : BRft7R L =
4-¢Z : BRI - M |
i & 7 FU— At M10 : 5T 7| D e M
M10 | BT
Hh kW ' ARR4 | HRES [ Hik : HEES | EBEER kg
BES | = M N R XBll7 e e e e —_—
S [om[sm|em| * I IR IO CAT IR IR RS 1 H2 ] R | S| Ml e (o fok|ar] sme [t T uw| wmem | egesn | 2@ | 45 | om
280S2AL | 90 | - | - | 832 | 369 |280.0, |646|753|2285| 184 | 35| 835 - |100|105|155| 1116 | 270 280S2AL 570|490 | 484 [190] 24 [110| 90 | 1.2 | 55188, | 10| 6 | 16 { 6312M8C3 | 6312M8C3 | 900 | - -
F |
| . 6318C3
280S2CL | - | 90 | 75 | 832 | 389 2809, |646|713|2285| 184 [ 35| 835 - |100]105|155| 1176 | 270 280S2CL |570 490 | 544 |190] 24 170|140 | 1.2 | 8530%% 14| 9 122 | (imacmyy | 6318C3 - | o50 | 940
I |
280M2AL [ 110 | — | - |606.5 (3945|2807, (646|753 2285|2095 35 | 835 - |100(105|155| 1116 | 270 | 2B0M2AL | 570|490 | 508.5 190 24 110 90 | 1.2 | 5534%, | 10| 6 | 16 | 6312M8C3 | 6312M8C3 | 940 | - -
. 6318C3
280M2CL| - [ 110| 90 |606.5 | 3945 | 280 9, |646|743 | 2285 [2095| 35 | 835 - |100(105|155| 1176 | 270 280M2CL | 570 | 490 | 569.5 | 190 | 24 | 170|140 | 1.2 | 85368 | 14 | @ |22 [ o o0 | 6318C3 - | 980 | 980
3158AL 132 | - | - | 857 | 414 |315.9, |716(833]| 254 | 203 [ 40| 905 - |110[120|170 | 1426 | 275 '315SAL | 630|540 559 [216] 28 [140[110] 1.2 6588, [ 11| 7 |18 6214C3 6312M8C3 | 1600 | - =
- . . 6320C3
3158CL | - (132|110 867 | 414 |315.9, |716|793| 254 | 203 | 40 | 905 - |110]120|170 | 1456 | 275 C C 315SCL | 630|540 | 585 |216| 28 |170|140| 1.2 | 95335 | 14| 9 |26 oo 0 | 6320C3 - | 1450 | 1850
315MAL 160 | - | - |8415|4395|315.%, |716|833| 254 | 2285 | 40 | 905 110120 [ 170 | 1426 | 275 315MAL [630 540 | 584.5 |216| 28 |140[110| 1.2 | 65358, | 11| 7 | 18 6214C3 6312M8C3 | 16840 | - =
. 6320C3 .
315MCL | — | 160 | 160 | 841.5 [ 439.5 |315.9, [716 (793 | 254 [2285| 40 | 905 - |110|120[170| 1456 | 275 315MCL | 630|540 | 6145 |216| 28 | 170|140| 12| 953§ | 14| 9 | 25 | o0 “0 | 6320C3 - [ 1510 | 1890
315LAL . 966 | 465 [315.5, |716|833| 254 | 254 | 40 | 905 925 |110120| 1201578 275 315LAL [630 /590 | 610 |216] 28 [140(110[ 12| 6535 |11 ] 7 | 18 6214C3 6312M8C3 | 1880 | - -
& [=]
. 632003
315LCL LR 966 | 465 |315., |716|793| 254 | 254 |40 | 905 925 [110120 (120 1606 | 275 315LCL 630|590 | 840 |216| 28 | 170|140| 1.2 | 953§ | 14| 9 | 25 | oo <O . | 6320C3 - | 1840|1830
| | |
GE) 1 Wit —RUF—BDE. JIS B 1301-1996 (F—RUF—B) OFTF—HAKIC Lo TLET. F—RIBLTLET, (<) =00 )Pl VAL MBS

2 WSERSTEOEEFRER. JIS B 0401 IESHBVHR]OMBICE>TVET,
3 MRETV-AT|HETT . JU—ARBUFOLRIU-A2SFLFISEEALTVET,
4 BRBOETER, PLR7mmO IS oA —"(ELE2TVET,
ERTHREFCSETRLRNENII R EICELD, CREDRREZERCHAI T LNTEET.
5 STFEORTER, OEMBT2ARICERDC LN TEET,
fCiEL, ShAOAERAIE LB BERARICED<BEE, THEPRENRBEDOTRIOT, TRELETL,
6 EEMHRMRERIE, BRARU IGHREOESETLTVEYT. BHERU2MFBEOEBSE, 20kg@MLHRICHEDET.



12

SHZTE mm
IS VIR (RES250UTF)

SR 1 SHEE 2
L KL L
L LR LL LR
LG LE LG_| LE
L] e P

- =19 1T '! = o

KD: JLF vz tg;gg;ﬁ\\gfg

LZ : BYSTRODE

7;;” HhEs Fa "‘de:ﬁkw Fi AEE| L | La | LB | Lc | LE [lG | AL IR S 2 | ]
FF165 |80 075 | 075 = 1 | 282 | 165 |13cjs8| 200 | 35 | 12 | 242 | 4 40 | 12 | 177
FFt65 | Q0L 1522 15 0.75 1 |3715/| 165 |130j8| 200 | 35 | 12 |3215| 4 50 | 12 | 200
FF215 | 100L - 22 = 2 |3745 215 |180j6| 250 | 4 16 |3145| 4 60 | 145 | 219
FF215 | 112M 3.7 37 |1522| 2 | 431 | 215 |180j5| 250 | 4 16 | 371 | 4 60 | 145 | 238
FF265 1328 |55 75| 55 = 2 | 454 | 285 |230j6| 300 20 | 374 | 4 8¢ | 145 | 273
FF265 | 132M = 75 [37,55| 2 | 492 | 285 |230j8| 300 | 4 20 | 412 | 4 80 | 145 | 273
FF300 | 160M | 11,15 11 7.5 2 | 608 | 300 |250j6| 350 | 5 20 | 498 | 4 | 110 | 185 | 334
FF300 | 180L 18.5 15 11 2 | 852 | 300 |250j6| 350 | 5 20 542 | 4 | 110 | 185 | 334
FF300 | 180MA | 22 = L 3 | 672 | 300 |250j8| 350 5 20 | 562 | 4 | 110 | 185 | 382
FF300 | 180MC| - 18.5 - 2 [ erz | 300 [2508] 350 | 5 20 | 562 | a4 | 110 | 185 | 382
FF300 | 180LC - 22 15 2 | 710 | 300 |2508| 350 | 5 20 | 600 | 4 | 110 | 185 | 382
FF350 | 200LA | 30,37 - - 3 | 770 | 350 |300j6| 400 | 5 20 | 660 | 4 | 110 | 185 | 420
FF350 | 200LC = 30 |185,22| 3 | 770 | 350 |200j6| 400 | 5 20 | 860 | 4 | 110 [ 185 | 420
FF400 | 225SC - a7 = 3 | 816 | 400 |3s50j8| 450 | 5 22 | 676 | 8 | 140 | 185 | 458
FF400 | 226MA | 45 = - 3 | 811 | 400 |350j8| 450 | 5 22 | 701 | 8 | 110 | 185 | 458
FF400 |225MC| — 45 30 3 | 841 | 400 |350j8| 450 | 5 22 | 701 | & [ 140 | 185 | 458
FF500 | 250SA | 55 = = 3 |8s25| 500 | 4505 | 550 | 5 22 |7425| 8 | 140 | 185 | 510
FF500 | 2508C = 55 37 3 |ss2s5| s00 |45018| 550 | 5 22 |7425| 8 | 140 | 185 | 510
FF500 | 250MA | 75 = - 3 |o9205| 500 |450i6| 550 | 5 22 | 780 | 8 | 140 | 185 | 510
FF500 | 250MG | - 75 45 3 |oz05| 500 |450i5| 550 | s 22 | 780 | & | 140 | 185 | 510
GE) 1 RES 280N LOTHGFCRE LS, #<)

2 WEF—RUF—/IER, JIS B8 1301-1996 (F—RUF—R) OFTF—HBELC L >TLET . F—FRABRLTLET.

3 JSUYVLBTERUSRER S HEDIT EIFRER, JIS BO40 [FHELARICL2TVRET,

e

—

SHIEE 3

SU-ZFAO FU—FAD*

ECCOhHINM=/1)

T
=

L
LL \_ 1R S EEAEE (H:E)
\ LGl | LE
‘o |
T =
I =
—o| §—- = ——) t- 1
: r— %
: 81 faUiE
(-\ KD: TaZyvafte || pecow S2 - RUERE
SU—ZFHO  FU—RHEO L7 : RiFRODE
s SU—ZEA - BIEOE. BES180MABEU 200LAL EORIBICRRLTLET,
IS i WEES HBSET kg
z= | FES | || KK Tk [aR | s [ 81 | s2 | T | U | w | een |Semw 2@ |iE6a
FF165 | 80 — |22 [144 ]| 40 | 25 |04 | 198 | M6 | 12 | 6 | 35 | 6 |6204zZ|62042Z| 19 | 20
FF165 | 90L — |22 157 | 50 | 32 |04 |24i6| M8 | 16 | 7 | 4 | 8 |62052z| 62052z 30 | 29
FF215 [100L | 286 | 28 | 180 | 60 | 40 | 0.4 | 286 /| M10 | 20 | 7 | 4 | 8 |s6206zz |63052z| - 42
FF215 |[112M | 305 | 28 [ 189 | 60 | 40 |04 | 286 [mi0 | 20 | 7 | 4 | 8 |6306zz|6306zz! 53 | 56
FF265 |132S | 240 | 35 | 224 | 80 | 64 | 0.4 |38k6 | Mi2 | 24 | 8 | & | 10 | 63082z | 630622, 77 | 75
FF265 | 132M | 340 | 35 | 224 | 80 | 64 | 0.4 |38k6| Mi12 | 24 | 8 | 5 | 10 | 6308zz | 630622 | - 89
FF300 |160M | 435 | 35 | 263 | 110 | 80 | 1 |42k6|wmi6 | 32 | 8 | 5 | 12 [6300zz | 63072z | 133 | 133
FF300 [160L | 435 35 | 263 [ 110 80 | 1 [42k6|m16 | 32 | 8 | & | 12 | 63092z | 63072z | 152 | 156
C FF300 | 180MA | 501 | 52 | 305 [ 110 | 80 | 2 |48k&8|M16 | 32 | @ | 55 | 14 |6211C3 | 6211C3 | 202 | -
FF300 | 180MC | 501 | 52 | 305 | 110 | 80 | 2 |48k6|M16 | 32 | 9 | 55 | 14 | 631127 | 631027 227
FF300 [180LC | 501 | 52 (305 [110| 80 | 2 |48k6|mi16 | a2 | 9 | 55 | 14 |e311zz [ 63102z - | 227
FF350 |200LA | 539 | 65 | 342 [ 110 | 80 | 2 |55m6[M20| 40 | 10 | & | 16 | 6312C3 | 6212C3 | 315 | -
FF350 | 200LC | 539 | 65 | 342 [ 110 | 80 | 2 |55me&|mM20 | 40 | 10 | 6 | 16 | 6312 | 6212 - | a04
FF400 |225SC | 599 | 92 | 386 | 140 [ 110 | 2 [some[M20 [ 40 [ 11 | 7 [ 18 | 6313 | 6213 - | a7
FF400 | 225MA | 599 | 92 | 386 [ 110 | 80 | 2 [55m6| M20 | 40 | 10 | & | 16 |6312C3 | 621203 | 370 | -
FF400 | 225MC | 509 | 92 | 386 | 140 [ 110 | 2 |eoms&| mM20 | a0 | 11 | 7 | 18 | 6313 | 6213 = | as4
FF500 | 250SA | 690 | 92 | 479 [ 140 [ 110 | 2 [some| M20 | 40 | 11 | 7 | 18 [6313C3|6212Cc3 | 498 | -
FF500 | 250SC | 690 | 92 | 479 | 140 | 110 | 2 |7ome| M20 | 40 | 12 | 75 | 20 | NU216 | 6213 524
FF500 | 250MA | 890 | 92 [ 479 [ 140 [ 110 | 2 'eomel M20 | 40 | 11 | 7 | 18 |6313c3|e212c3 | 550 | -
FF500 | 250MC | 690 | 92 | 479 | 140 [ 170 | 2 70m6&| M20 | 40 | 12 | 7.5 | 20 | NU216 | 6213 - | 569

13



14

NEREIEE
SEASE - HIE(SR (RES 132M Ofl)

No. BFR No. B No. B
it Py 6 AT—% 11 BRI ST
2 FREIFR Ao - 12 byl
3 WERRAM TS v b o—# 13 F—

4 FrUAN— TL—5 14 T
5 B RlEhE 10 IBEERIERE

ERAME - BBV (&S 280M D)

No, B No. B No. BN

1 TUv (BAEOES) 7 O—% 13 TR

2 BRSO RIEE 8 AF—5 14 U (BRREOGE)
3 T 2 T8 15 H

4 77 hi— 10 EER TSy b 16 F—

5 U= Zw W 11 FU—Z=w Il 17 JU—2AEE

G J—L4L 12 IFPHAK 18 iR T

EENERE - 7S5V IR (BES0LOH)

ECOhIM =X

JU— 2B OESEG

6

4 3

No. En No. £t M. B
1 P hiN— 5] 2L—4 11 e ]
2 P 7 o—% 12 F—
3 BERRUIS Ty b 8 BREMTS T v b 13 B
4 R I 2] AR —
& hz— 10 puct il

22kW LA E D21, 30kW LI ED 41 H#1E,
18.5kWEIED 6 HIEHS LURBES 2500 LD
BER, Y- % -

R|HBTEDTU—2R
XBEWHEERALTVET,

Fie, JU-2AQRNICKWISEU Y AEBEZES

TWET,

No. E=Ean
i GU—ATIH—
2 S{RlEREE N/ —
3 L
4 TS5y bk
5 H>5—
6 PIfIEREE D) (—

15



ECOhIM>U—X

COE—FPIRBESRETEOBLCEBSELTVETH T DHEPLIRMEIC KD AsIcha

o

K_'Q‘_EED DASOFEBRERRPENFRERESTESNDRERFONHAEFHRE TEREE

CER FRE SRR RLEONOBERCRL T BEABRICESHEOVLSFREREERTLTL
et R

- FRBRRNEUARICS - BmERRBUIIE L,
- AFOT BRIRRBIRIEH N TWSBEM TIER IS L
- CREANC &RBORRRERS TOROMNBIHEEL<BHHO L EL{SEVESL,

5 BR5T

Maan ) B  uRL ntip://www.yaskawa.co.jp/

8RS

BRI TELI0315402-4502 FAX 103)5402-4580 MFREERSEITEI6H18 Za—EPNEY0257—L]L T105-6891
LBEENE TEL(052)581-2761 FAX(052)581-2274 REEMAHELRITE25E9S BALILIRE T450-0002

KBRIFE TEL(06)6348-4500 FAX(06)6346-4555 AFMLEEB2TH4E27 S HBECIL4E T530-0003
NMEERE TEL(092) 714-5331 FAX(092)714-5799 (EMmREXH4 TEH1S12 B7ARCNL 7 T810-0001

ZIWTECOE—7 I /I =7 U/ IR &

A MIBES TEL (093)521-6289 FAX(093)521-6296 ILAMMIELESEI 1 TH2E 169 +/ URTHE—EaRECIL 105 T802-0005
ERERM TEL(03)5402-4417 FAX(03)5402-4585 WREEEES1TEI6E 1S Za-EF T2 7—EILER T105-6891
BEELEREM TEL(052)581-2320 FAX(06)6346-4556 ZHMMPHESMN3TE25 K92 BALIL RS T450-0002

FBREHP TEL (06)6346-4560 FAX(D6)B6346-4556 XEEMILERRB2 THAE27 S HBAL L4 T530-0003

OEMEDEZER, HIRPrE
http: //www.e-mechatronics.com/ @ [E—JLAFx vy bO—2 | TTEAL LT,

SEm FIY—U—ERICHTIEMLEDERE
http://www.e-mechatronics.com/ O [SRELE Y TTREE LT L.

JEiA#52E - 5860
ﬁ'J | | i I\ 0—) b**ft%{*i URL: http://www.yaskawa-control.co.jp/

FAPEELT TEL (03)3263-5611 FAX(03)3263-5625 WREMTHEEHSE1-3-2 FEHEEBLIL 66 T102-0072
EEEEE TEL (06)6337-8102 FAX(0B)6337-4513 ARRMILEEMEPE] 12-24 chiik )l 258 T564-0051
FUMESEE TEL (0930)24-8630 FAX(0930)24-8637 {FRMEET2-13-1 (%) 2N RS TBWERATA T824-8511

SHEEE T LR —ERA TEL 0120-854388
[A~& (REERUSHAEHFERL) - 9:00~-12:00, 13:00~17:00]

YAS KAWA SHBORMPASIFIBHAFETE LD, ARFESLEOMERATHDBAIII.
INBAYRUNERBEIOED DHEAFOMNRELDCELFTNFTOT. B
CNHBRCRTHATEERULBSHEFREESWO JZE0,

wRa )| | B HRRRDLD, TE, 40 TAHEO—BEFESULLEET o ENBOET,

BEES KAJP C12023000C
© 2011 58 el 10-1 @
COEHOASIIDLTORBVEH IR, BHEEEELIL. 10-10-3
LIEDERBPICSBR LT, WS - INERE



